

**Kategorija:** Ulja za Masažu

## Kupka sa feromonima

**Šifra proizvoda:** OBSES01073

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte jedinstvenu kombinaciju uživanja i nege sa našim **Sensual Bath Bomb with Pheromones**. Ovaj izvanredan proizvod je više od obične kupke; to je luksuzan doživljaj koji će učiniti da se svaka kupka pretvori u nezaboravnu ritualnu avanturu. Naša **kugla za kupanje** je posebno kreirana za parove koji žele da prodube svoju povezanost i uživaju u jedinstvenim trenucima opuštanja.

Zamislite trenutak kada se uronite u toplu vodu i pustite da mirisna **kugla** polako otpušta svoje arome. Cvećaste, voćne i gurmanske note spojiće se kako bi stvorile savršenu harmoniju koja će omamiti vaša čula. Obogatite svoje iskustvo opuštanja sa **posebnim feromonima** koji stvaraju atmosferu zavodljive intime i atmosferu strasti.

Naša **Sensual Bath Bomb with Pheromones** ne samo da pruža luksuzno iskustvo, već je i formulirana s pažnjom prema nezi vaše kože. Prirodna ulja u sastavu čine da vaša koža postane svilenkasto meka, dok je istovremeno obavijena zaštitnim slojem koji je čini savršenom za svakodnevnu negu. Idealna je za godišnji odmor, romantične večeri kod kuće ili jednostavno kao deo opuštajuće rutine nakon napornog dana.

Kupovina ovog proizvoda je jednostavna i bezbrižna. Samo odmotajte **kuglu**, spustite je u toplu vodu i uživajte u njenoj magiji. Preporučujemo da ovu kupku podelite sa partnerom, jer je to savršena prilika da provedete vreme zajedno i stvorite nezaboravne uspomene koje će vas povezati još dublje.

Jednostavno zamislite kako se opušate dok vaš dom ispunjava miris koji budi strast i romantiku. Naš proizvod je dizajniran da stvori čarobnu atmosferu punu ljubavi i nežnosti, pružajući vam mogućnost da podignete svoje svakodnevne trenutke na viši nivo. Uz to, **Sensual Bath Bomb with Pheromones** dolazi u compact veličini od 0.15 kg, što ga čini lako prenosivim, pa ćete ga

moći poneti sa sobom gde god da krenete.

Ne propustite priliku da isprobate naš **mirisni proizvod** koji budi romantiku. Poručite već danas i iskoristite našu uslugu diskretne dostave koja će vaše iskustvo učiniti dodatno prijatnim. Bilo da želite da obradujete sebe ili iznenadite voljenu osobu, ova kupka je savršeni izbor.

Neka vaša kupka bude više od rutina; neka postane ritual uživanja i opuštanja koji će vas obogatiti i doneti ljubav u svaki aspekt vašeg života. **Sensual Bath Bomb with Pheromones** je vaša ulaznica u svet zavodljive nege i strasti. Prepustite se čaroliji i uživajte u svakom trenutku koje vam naš proizvod pruža. Upustite se u before never seen rituale i osetite promene koje naš **proizvod** može doneti. Uživajte u svakom zalogaju senzualnosti i prepustite se užicima koje donosi naš proizvod dok postajete deo čarobnog sveta opuštanja.

## Deklaracija

Model:	Kupka sa feromonima OBSES01073
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Obsessive
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	5901688220634
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------